



胡拥军调研学田街道经济社会发展

不断开创高质量发展新局面

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 昨天,崇川区委书记胡拥军率队前往学田街道,实地调研经济社会发展情况。区委常委、区人武部政委朱孝金参加调研。

“项目招引建设有亮点,老旧小区改造推进有力度,基层社会治理有创新,基层党建有品牌。”胡拥军肯定了街道相关工作取得的成绩,同时,也指出了街道仍然存在项目招引的力度还不够大,老旧小区改造的宣传引导还不到位等问题。就做好下一步工作,他强调了四点意见:以发展楼宇经济为抓手,进一步加大“双招双引”力度。要以楼宇经济为主攻方向,加大招商引资、招才引智的力度。要高点定位制定规划,立足打造全区楼宇经济发展样板的目标,深入企业走访调研,了解制约企业发展的突出问题,充分征求意见,系统制定楼宇经济发展的引导性规划;要突出重点精准招引,聚焦互联网平台经济等领域的头部企业,以清单式精准招引激发楼宇经济的动能;要注重用好辖区资源,常态化对接服务辖区高校,深化校地合作,留住人才、用好人才、成就人才;要综合施策增强楼宇吸引力,利用现有相关政策,积极推动老旧楼宇改造升级,不断提升各类楼宇的整体吸引力和竞争力。以做好群众工作为抓手,进一步提高老旧小区改造的组织水平。要始终坚持“以人民为中心”的发展思想,将群

众工作贯穿老旧小区改造始终。要突出重点环节,在设计、拆违、管线埋地等关键环节,要多方面听取居民意见,采纳合理的意见建议,不断强化施工管理,尽可能减少对居民的影响;要突出长效管理,改造完成的老旧小区要及时成立业主委员会,尽可能引入市场化物业公司,制定长效管理机制,持续巩固改造成果,坚决防止不文明现象回潮;要加强宣传引导,及时通报施工中涌现出的好人好事,迅速解决工程实施过程中遇到的困难,最大程度争取居民的理解和支持,切实将好事做好做实。以深化“网格+邻里”治理为抓手,进一步加强基层社会治理。要夯实基础,理顺区-街-社区(村)-网格(邻里)四级组织架构,构建职能明晰、运转顺畅的基层社会治理体系,让党的组织阵地延伸到网格;要抓住关键,选优配强网格长、邻里理事长、业主委员会主任等关键人,推行销号清零、办结反馈的“闭环管理”机制,全面提升基层社会治理效能;要创造特色,做优做靓街道智慧社区,将点位经验在全街道乃至全区推广,为辖区居民创建“安全+便捷+舒心”的人居环境。以落实作风建设“五防止”规定为抓手,进一步增强干部队伍执行力。把作风建设作为重中之重,在贯彻落实全区“稳增长、迎峰会、抓创建、防疫情、化积案、保安全”重点工作上不断锤炼干部队伍,坚决防止应付之风、拖拉之风、推诿之风、毛躁之风、吃喝之风,不断开创学田经济社会高质量发展新局面。

区委办、文明办、发改委、科技局、财政局、商务局主要负责同志,学田街道主要负责同志、分管负责同志参加活动。
季陆军

崇川启动根治欠薪冬季专项行动

晚报讯 16日,崇川区人社局检查组对辖区存在欠薪隐患的企业进行走访,正式拉开了主城区根治欠薪冬季专项行动的帷幕。

今年以来,在区委、区政府的领导下,崇川区根治办创新工作举措,完善制度机制,以行动促机制、以机制促成效。通过月度隐患排查、船舶修造等行业专项检查、夏冬两季重点督查,截至10月底,共办结欠薪纠纷案件1356起,涉案农民工人数1361人,涉案金额1500.73万元。较往年同比呈现较大幅度下降。各街道、各部门加强联合监管、狠抓制度保障、严格处置举措、加大惩戒力度,根治欠薪工作取得明显成效。有力保障了农民工群体的合法权益,未发生因欠薪引发50人以上的群体性纠纷和极端事件。

国务院、省、市根治欠薪冬季专项行动电视电话会议后,崇川区立即行动,部署根治欠薪专项行动。根据部署,目前正在开展地毯式摸排欠薪线索,摸清主城区企业欠薪底数,对锁定

的欠薪隐患,要明确处置责任和程序,切实做到早发现、早介入、早处置,快速、高效、稳妥化解欠薪纠纷。

在当天突击检查的这四家企业分别代表纺织行业、养老型服务行业、船舶用工行业和工程建设领域行业。在详细了解企业的真实运营情况后,检查组人员和企业负责人一起分析产生持续性欠薪的原因,并为企业提出解决欠薪措施,同时协调企业所属地街道给予企业帮扶。

检查中,一家企业现场承诺将于近期结清拖欠工资,另外三家企业也明确表态将配合劳动监察部门,妥善做好工人欠薪处置。

据了解,在春节前,崇川区将按照属地管理原则,充分发挥行业主管部门的作用,重点对工程建设领域、劳动密集型加工制造业、校外培训机构及其他欠薪易发多发行业企业进行督导检查,确保根治欠薪压力持续有效传导,有效维护社会和谐稳定大局。

陶竞竞

崇川区召开“无疫小区”建设动员部署会 筑牢防疫“最后一公里”

晚报讯 昨天上午,崇川区召开“无疫小区”建设动员部署会。会议强调,要进一步加强常态化疫情防控,切实提高基层应对突发公共卫生事件能力,确保人民生命健康安全和社会大局稳定。副区长周卫平出席会议并讲话。会议指出,开展“无疫小区”建设是贯彻落实中央、省、市做好常态化疫情防控,筑牢“最后一公里”防线的具体行动。就做好“无疫小区”建设工作,周卫平强调,要统一思想提站位。各街道、各成员单位要深刻把握“无疫小区”建设是常态防控的重要探索、疫情防控的重要抓手以及精准处置的重要保证,切实增强思想自觉、行动自觉,坚决扛起责任与担当。要紧紧围绕重点凝合力。各街道、各成员单位要准

确把握“无疫小区”建设的要求,坚持“政府引导、小区自主、群众支持、有序推进”原则,强化“牵头抓总”“属地责任”和“协同配合”,进一步细化目标、统筹推进,确保各项工作举措落实落细。要立足常态求实效。按照“建成一批”“推进一批”“管好一批”的目标,做到迅速行动、深入推动、全面发动,对已建成的小区力度不减、标准不降,持续巩固建设成果,推动工作常态长效。

据悉,建设“无疫小区”是分区分级防控的精准举措,是小区管理的发展新方向。其核心指标是指一个自然年度内本小区无新型冠状病毒肺炎确诊病例、无症状感染者,无甲类和按甲类管理的传染病,无未按要求管理的重点人员。

王菲



昨天,崇川区第二届职工技能大赛新城桥专场营养配餐技能竞赛活动在国际大厦拉开帷幕,比赛分为理论考试和实操两个部分,图为选手们正在进行实操竞赛。
袁媛



陈桥街道河口社区党总支结合“我为群众办实事”实践活动,以“和你在一起 37.5°C”温度党建为依托,切实为群众办实事解难题。16日,社区网格员和邻里志愿者将轮椅送到残疾老人家中。
孙立



昨天,任港街道任港社区党委联合社会志愿服务组织在新时代文明实践广场开展“两在两建新功 关爱老人护健康”惠民健康教育和义诊活动,免费为居民测量血压、作骨密度测试。
章莲



昨天,狼山镇街道闸桥社区联合南通大学电气工程学院走进五山小学,以实践活动课为载体,开展“聚创新之火种,燃未来之华灯”主题科普活动,助力学校积极拓宽服务渠道和服务内容,切实为学生减负、为老师减压、为家长排忧。
顾誉